







# Βρείτε τις διαφορές στις εικόνες - Φωτογραφίες που...«ξέγραψαν» ιστορία!

Χωρίς σχόλια. Οι φωτογραφίες μιλάνε από μόνες τους...

Τσεχοσλοβακία, 1953. Ο στρατάρχης της Σοβιετικής Ένωσης, Μπουλκάνιν, φτάνει στην Πράγα. Στην φωτογραφία απεικονίζεται ο πρόεδρος Γκότβαλντ με την σύζυγό του κι από πίσω ο Μπουλκάνιν με την συνοδεία του.	1969. Ο στρατάρχης έχει εκκαθαριστεί απ' το κομμουνιστικό καθεστώς της Σοβιετικής Ένωσης. Απ' την φωτογραφία «εξαφανίζεται», τόσος αυτός, όσο και η ακολουθία του.
	
Τσεχοσλοβακία, 1948. Ο Γκότβαλντ υπογράφει ένα κυβερνητικό διάταγμα στην Πράγα. Περιστοιχίζεται από 6 άτομα.	Η ίδια φωτογραφία, χωρίς τα 4 από τα 6 άτομα, καθώς αυτά πλέον δεν ήταν αρεστά στο καθεστώς.
	
Ο πρόεδρος της Τσεχοσλοβακίας, Σβόμποντα, μαζί με τον ΓΓ του κομμουνιστικού κόμματος, Ντούμπτσεκ, δεξιά του, παρίστανται σε μια επίσημη τελετή, μπροστά στον καθεδρικό ναό της Πράγας.	1969. Ο Ντούμπτσεκ οραματιζόμενος την «Άνοιξη της Πράγας», ανατρέπεται απ' τους Σοβιετικούς, που εισβάλλουν με τανκς στην Πράγα. Παράλληλα «εξαφανίζεται» κι απ' την φωτογραφία.
	

<p>Ο Τρότσκι, οργανωτής του Ερυθρού Στρατού της Σοβιετικής Ένωσης, υπήρξε ένας απ' τους πιο στενούς συνεργάτες και φίλους του Στάλιν. Στις 2 επόμενες φωτογραφίες απεικονίζεται με τον Λένιν.</p>	<p>Ο Τρότσκι έχοντας εξοριστεί πλέον, το 1929, κατακρίνει τον Στάλιν, οποίος στέλνει έναν δολοφόνο στο Μεξικό, όπου είχε καταφύγει ο Τρότσκι και τον σκοτώνει. Θα έπρεπε όμως να εξαφανιστεί κι απ' την ιστορία. Έτσι «εξαφανίζεται» κι απ' αυτές τις 2 φωτογραφίες.</p>
✘	✘
✘	✘
<p>Ο Στάλιν με τον αρχηγό της σοβιετικής μυστικής αστυνομίας, Νικολάι Γιέζωφ, οποίος για ένα μικρό χρονικό διάστημα ήταν στενός συνεργάτης του.</p>	<p>Ο Γιέζωφ έχει πλέον απομακρυνθεί. Δικάζεται μέσα στο γραφείο του κι εκτελείται. Ταυτόχρονα, «απομακρύνεται» κι απ' την φωτογραφία με τον Στάλιν.</p>
✘	✘
<p>Αθήνα, 1944. Συγκέντρωση του ΚΚΕ («Οργάνωση Θεάτρου»).</p>	<p>1975. Η ίδια φωτογραφία δημοσιεύεται στις εφημερίδες «Ακρόπολις» και «Απογευματινή». Κακότεχνα έχει αφαιρεθεί η «ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΘΕΑΤΡΟΥ» απ' το πανό, ενώ (άγνωστο για ποιον λόγο), έχουν «φορέσει γυαλιά» σε μια γυναίκα κι έναν άντρα!</p>
✘	✘
<p>1945. Οι Σοβιετικοί υψώνουν την σοβιετική σημαία στην οροφή της γερμανικής βουλής (Reichstag) στο Βερολίνο. Προσέξτε ότι ο αξιωματικός που βοηθά τον στρατιώτη, φορά 2 ρολόγια.</p>	<p>Η ίδια φωτογραφία, με το ένα ρολόι απ' το δεξί χέρι του αξιωματικού, να έχει «εξαφανιστεί». Ο λόγος της «εξαφάνισης», ήταν πως δεν θα έπρεπε να εμφανίζονται οι Σοβιετικοί σαν πλιατσικολόγοι.</p>
✘	✘